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Leistung 118 KW / 160 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Multijet 3 - 2,2 L - 120 PS - Euro 6D Final

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 749 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 295 cm

Innenhöhe 205 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3080 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Seite (207x105- 102)
Heck (2x 202x80)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Gasheizung, Truma Combi 6 mit Umluft

Kühlschrankvolumen 133 l

Gefriervolumen 12 l

Wasservorrat 120 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Einzelbett
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g Dieses teilintegrierte Fiat-Ducato-Wohnmobil mit jeder Menge #Wohnfühl-Komfort in der Harmony-

LINE Ausstattung veredelt Ihre Urlaubsreisen. Eine Extra-Portion #wohnfühlen!

– Fiat 2,2 L Multijet 103 KW / 160 PS Euro 6d final

– 9-Gang-Wandlerautomatik

– Fiat - Drive Easy Paket (Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Reifenluftdrucksensoren, Batterietrennschalter
für Fahrerhausbatterie)

– Harmony-Line ( Start & Stopp-Funktion, Tempomat, Beifahrer-Airbag, Außenspiegel elektr. Verstell- & be-
heizbar, Fahrerhausverdunklung, Manuelle Fahrerhausklimaanlage, Lederlenkrad & -schaltknauf, Pilotensitze
mit Armlehnen Bezug wie Wohnraum, Alurahmenfenster, Aufbautür Premium XL, Dachhaube in Wohn- &
Küchenbereich und Toilettenraum, Elektr. Einstiegstufe, Garagenklappe rechts & links, Heckstoßstange mit
Chromapplikationen, Lackierung Aufbau u. Fahrerhaus weiß, Sun-Roof, Bodenstaufach, Funktionsdoppelboden,
Bettumbau EB zu DB, Beleuchtete Truhenrückwand, Beleuchteter Badspiegel, Beleuchteter Kleiderschrank,
Indirekte Beleuchtung im Wohnraum, LED-Vorzeltleuchte, Steckdose in Heckgarage, CP-Plus Bedienteil, Gas-
heizung Truma Combi 6)

– Mittel-Sitzgruppe umbaubar zum Bett

– Abwassertank beheizt

– Kombisteckdose außen (12V / 230V / TV-Anschluss vorbereitet)

– Flachbildschirmhalter

– Fracht Mülheim

Thrun Reisemobile GmbH
Kölner Str. 159-161
Tel: 0208 466 811 37
*************************************************
Auf Mobile.de finden Sie nur noch einen kleinen Ausschnitt unseres Angebots. Unseren gesamten Fahr-
zeugbestand finden Sie unter: www.thrun-reisemobile.de.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Bilder und Beschreibungen sind keine verbindlichen Angaben. Bitte sprechen
sie mit unserem Verkauf.
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• Automatische Nachkollisionsbremse, Tempomat, Frontspoiler in Wagenfarbe lackiert, LED Tagfahrlicht, Reifen
Reparaturset, Start & Stopp Funktion, Fiat Ducato Tiefrahmenchassis, Scheinwerfer mit schwarzer Umrandung,
Alufelgen 16 Zoll für Light Fahrgestell

• Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben

• Heckstoßstange mit Chrom-Applikationen, Sun-Roof (Aufstellbar, mit Verdunkelung und Fliegenschuzt), GFK-
Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit, Aufbautür - Premium XL (2-Punkt-Verriegelung, Zentralverriege-
lung, Fenster, Fliegenschutz, Abfallsammler und Ladestation für Akkuleuchte Home-Light), Garagenklappe in
Fahrtrichtung links, Alurahmenfenster, Garagenklappe in Fahrtrichtung rechts, Dachhaube im Wohnbereich
mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Dachhaube im Toilettenraum, Elektrische Einstiegsstufe, ausfahrbar,
Dachhaube im Küchenbereich mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, GFK-Boden, Lackierung Fahrerhaus
und Aufbau in Weiß

• Bodenstaufach, von innen zugänglich, Möbeldekor Santina, Hinterlüftung der Dachschränke, Variorollos, Klapp-
barer Tisch, Mehrzonen Kaltschaum Matratze für alle Bettvarianten, Zusatzpolster umbau Einzelbetten zu
Doppelbett, Thermo-Floor-Funktionsdoppelboden

• Getränkehalter für Fahrer und Beifahrer, Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Bedienung, Pilotensitze mit
Armlehnen, Polster bezogen wie Wohnraum, Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch verstell-
und beheizbar, Lederlenkrad und Lederschaltknauf, Armaturenbrettveredelung Techno
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• Hochleistungs-Wasserpumpe, Kassettentoilette, Abwassertank 90 L, Wassertank, 20 / 120 L (davon 20 L Fahr-
zustand), Service Unit

• Service Center (Bord Control), Indirekte Küchenblockbeleuchtung, Indirekte Beleuchtung Dachschränke, Steck-
dose in Heckgarage, Indirekte Beleuchtung unterhalb der Arbeitsplatte, Beleuchtete Truhenrückwand, LED Vor-
zeltleuchte mit Schalter im Eingangsbereich, Ladestation für Akkuleuchte ”Home Light”, Steckdosen (min. 3
Stück), Beleuchtung im Kleiderschrank, Aufbaubatterie 95 Ah - AGM, Beleuchteter Spiegel im Toilettenraum

• Gasheizung, Truma Combi 6 mit Umluft, Digitales Bedienteil für Combi Heizung (CP Plus)

• Radiovorbereitung inkl. DAB+ und Antenne im Außenspiegel

• Drei-Flamm-Kocher mit Glasabdeckung und separater Spüle mit Schneidbrettabdeckung, Kapselhalter, Seiten-
wandverkleidung Küche, Kühlschrank, 133 L (davon 12 L Gefrierfach)

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Bilder und Beschreibungen sind keine verbindlichen Angaben. Bitte sprechen
sie mit unserem Verkauf.
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Herr Jörg Kleimann
Kölner Str. 159-161
45481 Mülheim an der Ruhr

T +49 208 466 811 32

k joerg.kleimann@thrun-mh.de
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